НОВЕЙШИЕ ПОНЯТИЯ
ОБ ИЗНАЧАЛЬНОЙ СВЕРХЪЕДИНИЧНОСТИ (ВЫШЕ 100%) ИЗВЕСТНЫХ В ТЕХНИКЕ ДВИГАТЕЛЕЙ
Общепринятое понятие о том, что КПД двигателей не может быть более 100%, является ошибочным и неверным. Все имеющиеся двигатели и были изобретены для того, чтобы они работали с большей мощностью и выносливостью, чем на то способна нервно-мускульная система человека. Если бы их КПД был меньше единицы, то они никому не были бы нужны, поскольку самым простым аксиомно-классическим является рычаг Архимеда во всех его видоизменениях (редукторы, лебёдки, домкраты, болты и гайки, клинья и т.п.). Поэтому все двигатели изначально (и это так и есть) должны иметь КПД, в десятки раз превышающий 100%-ный рубеж.
Дело   в   том,   что   в   формуле   
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вместо   действительно затрачиваемой мощности (работы) ставится значение потребляемой мощности. Рассмотрим это на примере электродвигателя.
U = 220 В, А=10А. Потребляемая мощность - 2200 Вт. КПД - 80%.
Полезная мощность 
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Затраченная мощность 
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Надо сказать, что электричество есть субстанция тайная, и её не смог понять даже Никола Тесла. Это к тому, что электроэнергия полностью «усваивается» конструкцией преобразования её без видимых материально ощущаемых элементов. Поэтому КПД электродвигателя должен быть равен
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Теперь назовём вещи своими именами, и бывший КПД зафиксируем как Коэффициент Отбора Полезной Мощности (КОПМ) из потребляемого рабочего вещества. Он зависит только от своеобразности, оригинальности технической конструкции и качества её изготовления. Можно показать это на известном примере: при сжигании одного и того же количества вещества (например, дров) одной печью отапливается помещение в один объём, а другой - в 3-5 раз больший.
Главным условием для работы электродвигателя является правильное управление (переключение) электрического тока. Эту функцию выполняет важнейший механизм - коллектор. Его следует выделить особо и назвать Механизмом Оживляющего Начала Работы (МОНР). Так вот, затраты на преодоление трения между токоведущими пластинами и щётками коллектора и являются затраченной мощностью 
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. Co всей очевидностью и ясностью понятно, что её можно сравнить с затратой на вращение подшипников.
Итак, затраченная (общая) мощность равна 440 Вт. Разложим её на основные направления расходования:
1 - на трение подшипников и окружающую среду;
2 - на преодоление сопротивления и нагревание токами Фуко;

3 - на охлаждение вентилятором;

4 - на коллектор (МОНР). 

Распределим эту мощность равномерно:
440 Вт : 4 = 110 Вт.
Вычислим КПД электродвигателя:
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Для более ясного понимания проделаем следующее: снимем щётки со статора и установим их на конструкцию, позволяющую независимо вращать их через редуктор вручную со скоростью 25 об/с (1500 об/мин). Таким образом, вращая коллекторные щитки с мощностью в 110 Вт, мы получаем полезную в 1760 Вт. Для перевода двигателя в автоматический режим возвратим их на своё место. Теперь электродвигатель сам вращает МОНР и освобождает наши руки.
Что касается газовых (паровых, бензиновых и т.п.) двигателей, то здесь тоже присутствует сверхъединичность. Например, в мотоциклах есть двигатели в 12 л.с. (около 9 кВт), генератор мощностью 100 Вт.
Напомним известную поговорку: «Двигатель не запускается - искра в землю ушла». Поговорка включена не шутки ради, а чтобы указать на Механизм Оживляющего Начала Работы, с которым интуитивно знакомы многие мото- и автовладельцы. Чему же равен КПД бензинового двигателя?
Частный пример: 
[image: image7.wmf]%.

9000

%

100

100

9000

%

100

.

.

=

×

=

×

=

Вт

Вт

А

А

КПД

затр

полезн


Все расчёты даны только для того, чтобы дать ясное представление о КПД двигателей, и умышленно занижены.
Выводы
1. КПД двигателей очень высок (более  единицы) и является
отношением полезной энергии (мощности) к затраченной на её проявление
Механизмом Оживляющего Начала Работы двигателя, а не потребляемую
им:
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2. Коэффициент полезной мощности (энергии) ни при каких условиях
не может быть более потребляемой, т.е. выше единицы, поскольку часть
потребляемой мощности (энергии) непреложно расходуется механизмом её
преобразования:
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Струщенко Вячеслав Андреевич

Белгородская область, посёлок Красная Яруга

тел. 8(47263)45-0-75

e-mail:   elespin97@mail.ru
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